

București, 15 mai 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

Decizii ale Comisiei Indicilor Bursei de Valori București cu privire la includerea companiei Hidroelectrica în indicii bursieri

- **În cadrul ședinței extraordinare a Comisiei Indicilor Bursei de Valori București, din data de 12 mai 2023 au fost aprobate decizii cu privire la includerea companiei Hidroelectrica în componența indicilor bursieri începând cu prima zi de tranzacționare a companiei la bursă**
- **Deciziile curente au fost luate pentru a oferi investitorilor un nivel ridicat de transparență și predictibilitate având în vedere dimensiunea potențială a IPO-ului Hidroelectrica**
- **Procedura completă privind includerea companiei Hidroelectrica în indici, precum și noua structura a indicilor cu această includere vor fi publicate pe măsură ce informațiile necesare vor fi disponibile**

Bursa de Valori București (BVB) informează că, în cadrul ședinței extraordinare a Comisiei Indicilor din data de 12 mai 2023 au fost aprobate decizii cu privire la includerea acțiunilor companiei Hidroelectrica în componența indicilor bursieri ai BVB, începând cu prima zi de tranzacționare a acțiunilor companiei la bursă.

Deciziile complete ale Comisiei Indicilor se regăsesc mai jos:

- 1.1. Aprobarea includerii companiei Hidroelectrica SA în indicii BET, BET-TR, BET-TRN, BET-XT, BET-XT-TR, BET-XT-TRN, BET-BK, BET-NG și BET Plus din prima zi de tranzacționare a companiei pe Piața Reglementată a BVB la prețul stabilit în cadrul ofertei publice inițiale (IPO);
- 1.2. Aprobarea principiului ca în cazul indicilor cu componență fixă (BET, BET-TR, BET-TRN, BET-XT, BET-XT-TR, BET-XT-TRN și BET-BK) includerea companiei Hidroelectrica SA să



A: Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2
CP 020922, București, România
T: +40 21 307 95 00 / F: +40 21 307 95 19
E: bvb@bvb.ro / W: www.bvb.ro

Registrul Comerțului: J40/12328/2005
C.U.I.:17777754
Capital Social: 80.492.460 lei
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

se realizeze înlocuind compania deja inclusă având situația cea mai slabă din punct de vedere al criteriilor de selecție relevante pentru fiecare indice în parte;

- 1.3. Aprobarea ca informarea publică completă privind procedura de includere a companiei Hidroelectrica SA în indici, precum și data de calcul și data de intrare în vigoare a noilor structuri ale indicilor, respectând principiile de la punctele 1.1 și 1.2 de mai sus, să se realizeze în timp util pe măsură ce informațiile necesare devin disponibile.

Listarea la bursă a acțiunilor companiei Hidroelectrica - lider în producția de energie electrică și principalul furnizor de servicii tehnologice necesare în Sistemul Energetic Național, ca urmare a anunțului de vânzare a participației deținută de Fondul Proprietatea în cadrul companiei, oferă premisele de a avea cel mai mare IPO din istoria Bursei de Valori București. Listarea companiei creează oportunitatea de a promova piața de capital la o scară largă în rândul investitorilor instituționali și individuali din România și, totodată, oportunitatea ca piața de capital locală să fie clasificată ca Piață Emergentă și de către MSCI, important furnizor global de indici, crescând astfel vizibilitatea României în rândul investitorilor internaționali. În anul 2020, România a fost promovată la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul global de indici FTSE Russell.

Pentru informații suplimentare:

Bianca Dascălu, Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail bianca.dascalu@bvb.ro

Alexandru Ștefan, Head of Head of Market Data Sales & Product Development, alexandru.stefan@bvb.ro